

## ҚҰТТЫҚТАЙМЫЗ! ПОЗДРАВЛЯЕМ!



**65** жас  
лесті



**КУЛЕНОВА**  
**НАТАЛЬЯ АНАТОЛЬЕВНА**  
кандидат технических наук,  
профессор,  
руководитель НИПК «Металлургия»

*Наталья Анатольевна Куленова родилась в г. Александровске Сахалинской области. В 1970 году окончила среднюю школу г. Воркуты, куда переехала вместе с родителями в 1958 году.*

*В 1976 году окончила Ленинградский горный институт по специальности «Металлургия цветных металлов».*

*С 1977 по 1983 гг. работала инженером-исследователем на УК СЦК (в настоящее время АО «Казцинк»).*

*В 1987 году окончила очную аспирантуру Красноярского института химии и химической технологии СО АН СССР, в 1988 году успешно защитила кандидатскую диссертацию на тему «Экстракция индия из сернокислых растворов свинцово-цинкового производства смесями ди-2-этилгексилфосфорной кислоты и солей аммония».*

*С 1989 по 1996 гг. работала зав. кафедрой общетехнического филиала Казахского национального технического университета (г. Усть-Каменогорск, Казахстан).*

*Результаты научных исследований Н.А. Куленовой нашли свое отражение в более чем 140 научных работах.*

*В 2009 году награждена золотой и серебряной медалями Международного салона «Архимед» за разработку проекта, посвященного комплексной переработке минерального сырья, содержащего бериллий и литий.*

*Куленова Н.А. является обладателем правительственного гранта «Лучший преподаватель вуза-2007» и неоднократным обладателем грантов МОН РК на выполнение научно-исследовательских работ.*

*В 2011 году награждена медалью «За заслуги в области науки».*



**ДОРОГОЙ ЮБИЛЯР! ЖЕЛАЕМ КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ, СЧАСТЬЯ,  
ДАЛЬНЕЙШИХ ТВОРЧЕСКИХ УСПЕХОВ И ИСПОЛНЕНИЯ ВСЕХ ЗАМЫСЛОВ.**

**МЕРЕЙТОЙ ИЕСІНЕ МЫҚТЫ ДЕНСАУЛЫҚ, ТАУСЫЛМАС БАҚЫТ,  
ТВОРЧЕСТВОЛЫҚ ТАБЫС, БАРЛЫҚ ТҮПКІ ОЙЛАРЫҢЫЗДЫҢ  
ОРЫНДАЛУЫН ТІЛЕЙМІЗ!**

## ҚҰТТЫҚТАЙМЫЗ! ПОЗДРАВЛЯЕМ!



50 жас  
лест



**МУЗДЫБАЕВ  
МУРАТ СЕЙТОВИЧ**  
кандидат технических наук,  
профессор

*Муздыбаев Мурат Сейтович родился 14 августа 1968 года в с. Таврическое Таврического района Восточно-Казахстанской области.*

*В 1985 году окончил с отличием среднюю школу № 11 г. Усть-Каменогорска.*

*С 1985 по 1992 гг. обучался в Усть-Каменогорском строительно-дорожном институте по специальности «Автомобили и автомобильное хозяйство», после окончания которого ему была присвоена квалификация инженера-механика.*

*В 1998 г. окончил аспирантуру Восточно-Казахстанского технического университета им. Д. Серикбаева, присвоена квалификация «инженер-исследователь».*

*В 1999 г. после защиты диссертации на тему «Оптимизация показателей надежности узлов транспортных и дорожных машин» ему была присуждена ученая степень кандидата технических наук.*

*В 2009 г. решением Комитета по контролю в сфере образования и науки МОН РК Муздыбаеву М.С. присвоено ученое звание доцента по специальности «Транспортное, горное и строительное машиностроение».*

*В 1992 г. он прошел стажировку в университете Midden-Brabant (Королевство Нидерланды), в Стамбульском техническом университете (Стамбул, Турция), с 1992 по 1994 гг. - в университете 19 мая (Самсун, Турция), в 2015 г. - во Вроцлавском техническом университете (Вроцлав, Польша).*

*Муздыбаев М.С. принадлежит к научной школе проф. Кульсеитова Ж.О. «Надежность машин».*

*Муздыбаев М.С. является автором и соавтором 161 научных и учебно-методических трудов, из них 154 публикации после защиты диссертации, в том числе 4 монографии, 3 инновационных патента, 1 учебник МОН РК по дисциплине «Надежность транспортной техники» на трех языках (казахский, русский и английский), 3 учебных пособия, 2 статьи в зарубежных научных журналах с ненулевым рейтингом.*

*Женат, имеет двоих детей.*



**ДОРОГОЙ ЮБИЛЯР! ЖЕЛАЕМ КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ, СЧАСТЬЯ,  
ДАЛЬНЕЙШИХ ТВОРЧЕСКИХ УСПЕХОВ И ИСПОЛНЕНИЯ ВСЕХ ЗАМЫСЛОВ.**

**МЕРЕЙТОЙ ИЕСІНЕ МЫҚТЫ ДЕНСАУЛЫҚ, ТАУСЫЛМАС БАҚЫТ,  
ТВОРЧЕСТВОЛЫҚ ТАБЫС, БАРЛЫҚ ТҮПКІ ОЙЛАРЫҢЫЗДЫҢ  
ОРЫНДАЛУЫН ТІЛЕЙМІЗ!**